
Dotazník pro rodiče MŠ Zakřany 2023/2024 

VYHODNOCENÍ 

 

Vážení rodiče, 

na základě vašich odpovědí z krátkého dotazníku, který jste dostali na konci školního roku 

2023/2024 jsme pro vás vypracovali závěr. 

Dotazník vyplnilo a vrátilo celkem 19 rodičů, vyhodnocovalo se tedy na základě tohoto počtu 

a odpovědí. 

 

Na otázku, zda dítě chodí do školky rádo odpověděli rodiče takto: 

a) rozhodně ano - 8 

b) ano - 9 

c) spíše ne - 2  

 

Odpovědi na otázku týkající se komunikace s učitelkami během roku byly tyto: 

a) velmi dobrá - 8 

b) dostatečná - 9 

c) nedostatečná - 2 

 

Poslední otázka byla otevřená a na jejím základě jste nám mohli poskytnout podněty 

týkající se toho, co se vám v MŠ líbí/nelíbí, s čím jste spokojeni/nespokojeni, co byste 

chtěli změnit, pochválit, atd. 

 

Kladně jste v MŠ hodnotili:  

 bohatou nabídku akcí a výletů 

 množství dětských výtvorů 

 pěkně zpracované besídky pro rodiče 

 organizaci logopedického vyšetření a vyšetření očí 

 vlídný, přátelský a rodinný přístup k dětem 

 nový systém přihlašování/odhlašování v jídelně, pochvala za balíčky 

 



 

Připomínky se týkaly:  

 prodloužení prázdninového provozu – zájem o prázdninový provoz je velmi nízký 

 lepší informovanost a zveřejňování akcí – informace týkající se MŠ budou 

zveřejňovány elektronicky (on-line) 

 společný nákup školních pomůcek – od příštího školního roku bude nákup pomůcek 

probíhat společně pro všechny děti z peněz školného 

 platba školného na účet – od nového školního roku bude zavedeno 

 vyváženost stravy – větší podíl ovoce a zeleniny 

 

 

 

Všem, kteří si udělali chvilku a dotazník vyplnili, děkujeme. Budeme se dál snažit, abyste byli 

s naší prací spokojení a především, aby za námi děti chodily rády a ve školce se jim líbilo.  

 

 

                                Kolektiv pedagogických pracovníků MŠ Zakřany 

 


